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[IpUHINI HCIIOAb30BAHNA KAHAJIOB B YHHEIOJAPHBIX TPA3uCTOpax:
4 — NPUNOBEPXHOCTHEIH n-KaHaik; § — 06beMAbIA p-kanan; 1 — oGefHEHHBIA CJIOM.
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30Ha NMPOBOAUMOCTH
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BaJieHTHas 30Ha

Souusle guarpammel MII-Tpan3ucTopa
npu HanpsxeHuax Ha 3aTeope oT 0 1o Uo
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Pacnpenenenne nosa u 3apaaos B MIIII-TrpansucTope Ipy HYJI€BOM (a)
1 HanOOoNbIIEeM MOJOKUTEIHLHOM (6) HAIPAIKEHUAX HA CTOKE




Pacnpeaenenne nons u 3apsagos 8 MIIII-rparsucrope:
a — Ha rpaHuIe HaCHIMeHUs (Ucn=Ucs); 6 — B o6sactu HachimeHUA (Uca > Ucs).
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Crarugeckue xapaxktepuctuku MJIIII-Tparsucropa:

a — BBIXOAHEIE; 6 — mepeAaTOYHEIE.
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Bxiouerne M/III-TpansucTopa ¢ o61muM HCTOKOM (a)
U ¢ 00IHUM 3aTBOPOM (0)
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Manocuraanbable 9K BUBAJICHTHbBIE CXEMEI M/III-Tpar3ncropa:

@ — noxaHas; 6 — ynpomesHas 0pH Uq.=0.
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Obnactu nepexpuiTHA

IlepexpriTHE 38TBOPA,
€MKOCTH NepeKpPhITUA







